



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Дирекция "Централно звено за финансиране и договаряне"

Изх. № 37

София, 07.01.2008 г.

07.01.2008

ДО Всички Потенциални Участници в обществената поръчка

(изпраща се до всички потенциални участници закупили тръжна документация)

**Относно:** Промяна в документацията - обявлението за обществена поръчка

**Предмет на обществената поръчка:** Доставка на хардуер и специализиран софтуер за целите на фискалните разследвания (Фар БГ 2005/017-353.08.03)


УВАЖАЕМИ ГОСПОДИНЕ/ГОСПОЖО,

Във връзка с горе-споменатата обществена поръчка обявена с Решение No 164/27.12.2007 г., моля да вземете предвид следните корекции в обявлението за обществена поръчка:

Част от текста, която трябва да се промени:	Вместо:	Да се чете:
П.1.5) Кратко описание на поръчката или покупката/покупките:	Доставка на хардуер и специализиран софтуер за целите на фискалните разследвания	Доставка на хардуер и специализиран софтуер за целите на фискалните разследвания
Обявление в ДВ: П.1.5) Описание на поръчката <ul style="list-style-type: none"><li>Описание</li></ul>	Доставката включва два лота /обособени позиции/:  Лот 1: Доставка на хардуер и специализиран софтуер за целите на фискалните разследвания, включващ преносими компютри и принтери.  Лот 2: Доставка на хардуер и софтуер за разработка и развитие на електронните административни услуги на приходната администрация, включващ програмно осигуряване за извършване на изследвания и анализи и лицензи за визуализация и анализ на данни.	Доставката включва два лота /обособени позиции/:  Лот 1 - Доставка на хардуер и стандартен софтуер.  Лот 2 - Доставка и инсталация на софтуер за извършване на изследвания и анализ.

<p>П.2.1) Съвкупно количество или обхват (включително всички партии и опции, в приложимите случаи)</p> <p>Обявление в ДВ: П.2.1) Общо количество или обем,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Описание:</li> </ul>	<p>Лот 1 - Доставка на хардуер и специализиран софтуер за целите на фискалните разследвания</p> <p>Лот 2 - Доставка на хардуер и софтуер за разработка и развитие на електронните административни услуги на приходната администрация</p>	<p>Лот 1 - Доставка на хардуер и стандартен софтуер.</p> <p>Лот 2 - Доставка и инсталация на софтуер за извършване на изследвания и анализ.</p>
<p>Приложение Б(1) Информация Относно Партиди</p> <p>Обявление в ДВ: Приложение Б Обособена позиция</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Номер: 1</li> </ul>	<p>Партида No 1 Заглавие:</p> <p>Доставка на хардуер и специализиран софтуер за целите на фискалните разследвания</p>	<p>Партида No 1 Заглавие:</p> <p>Доставка на хардуер и стандартен софтуер.</p>

С уважение,



Любомир Тушанов  
Директор на ЦЗФД и  
Заместник Ръководител на Програма Фар към ЦЗФД